ax + bx + ¢ = a(X-X, )(X-X,)

> Pa3noxeHwu
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MAQY COLL Ne 13 ropoaa TtomeHH



KBAIPATHBIM TPEXYJIEHOM
HA3BIBAETCHI MHOI'OYJIEH BHIOA

ax2+bx+c,
I'DE x - IEPEMEHHAA,
a, b H ¢ - YHCIJIA,
IIPUYEM a#0.



o

KopHem MH0204/1€Hd Ha3blBaeTCA
3HauUeHMe nepemMmeHHOM, NPU KOTOPOoOM
MHOro4YseH obpawaerca B HyAb.

Ana Toro, uTo6bl HAUTU KOPHU
KBaApaTHOro TpéxuseHa ax” +Bx + ¢,
HaAo pelnTb KBaapaTHOe ypaBHEeHue
ax?+Bx +c=0.



B

PasnoXeHne KBagpaTHOro
Tpex4ynieHa Ha MHOXUTENN

Ecmu x; u x, Kopnu xeadpamnozo
mpexuiena ax’+ bx+c, mo
CRPABeodIL 80 MOIHCOECMEO:

ax*+bx+c=a(x—x)(x— x;)



Mow 1 '
Cpnep 9% + Tx — 4 = 0,

o2x° + Tx— 4 = 2(x — %)(x + 4).

2x2 + Tx — 4 = (2x — 1)(x + 4).
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Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIU 12 x° - 5x - 2.

X =_1; X _Z. KOpHH ypaBHeHHS 12 x° - 5x — 2= 0.
3

I 4 2

3HauuT I12x°-5x-2 =

LT P e o,
_4-(.\+4) 3(.\ 3) (4x +1)(3x - 2).
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Ecnu KBappaTHbLIN TPEXYNEH He
| MMeeT KOPHEeN, TO ero HeJsb3A ]
____ pasnoXuTb HA MHOXUTENWU.




-4x+4 = (x 2)2

D= o S

Ecnu KBagpaTHbIN TPEXUYIEH MeeT OO4VH
KOpeHb X1 = Xz, TO hopMyia umMeeT BUA,:

ax®+ bx + ¢ = a(x ~ x1)?



- ANroputm pa3no>|<eH|/|;|-

KBagpaTHOro TpexyneHa Ha
MHOXUTENM

1. MpupaBHATL KBaAPATHbIA TPEXUNEH K HYNIO WU HANTH
ero KopHu , T.e. pemmb KBagpaTHOe ypaBHeHue:;
ax’+bx+c=0

a) Bbmenmb Koacb¢mqmembu a; b UC )

6) Hamm gmcupummuam

_—

/

| B) HaiiTu KOpHM KBaApaTHOro TPpéxuneHa |

-

2. [Mopcragute KOPHWM ypasHeHua B  Gopmyny
Pa3/ioMeEHUA KBAAPATHOrO TREXYAEHA:
ax? + bx + ¢ = a(x = x,)(x = x,)

.’



I Pas3noXm Ha MHOXNTENn

ax’+bx+c=a(x—x)x—- x)

2x2 + 7x -4 x1=;,
D=& x,=—4

2x*+7x—4 = 2(X—%)(x—(—4)):

=(2x - 2 -1) (x+4)=(2x - 1)(x + 4)

5 «



T

Pa3noXXmnte Ha MHOXUTENWU

2X?%-3x-5
2x2—3x—5=@§r—1)(>2,5)=(x+1)(2x—5)

4. Pasmosat KB3JpaTHbIC TPCXHIICHDbI HA MHOITC .
A 1)x2-2x-3=
2) 42— 15x + 11 =



PasnoXmntb HA MHOXUTENwu

a) 2x° —12x+10; 6)—2x°+5x+7;  8)5x°—8x+3;
2) 9x° +6x+1; 0) 2x° —6x+5 e) —2x° +5x—3;

nc) 4x° —7x+3.



